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PROTECȚIA SUB SÂNGELE LUI ISUS 

Panglici roșii  

 

 

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Într-o duminică dimineață, când eram încă nou-venit în 

Lesotho, am ieșit într-un sat de munte. Când am intrat în 

sat, am observat o găină și doisprezece găini care 

aleargă. Am observat și eu că fiecare dintre găinile mici are 

o mică panglică roșie fixată pe spate în spatele aripilor sale 

mici. A fost o priveliște atât de amuzantă să vezi puii mici 

sărind cu panglicile pe spate. Acest lucru m-a făcut să 

întreb de la proprietarul găinii de ce puii purtau 

panglicile. „Nu știați că este pentru a-i proteja de a fi luați 

de șoimi?” a întrebat proprietarul. Mi-a spus că, deoarece 

nu există altă protecție pentru găini în acea țară goală și 

fără lemn, șoimii ar zbura din munții din jur și ar lua un pui 
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după altul, dar dacă ar avea o panglică roșie legată la spate, 

ar fi răniți. . 

M-am gândit profund la această chestiune și, în timp ce mă 

îndreptam spre biserica unde urma să predic, am simțit că 

Dumnezeu mi-a dat predica pentru acea duminică dimineață. 

Înainte de a începe să predic, însă, am întrebat congregația 

dacă este corect ca micile panglici roșii să protejeze, fără 

greș, puii mici de a fi luați de șoim sau de orice altă pasăre 

sălbatică. 

M-au asigurat că șoimul nu luase niciodată un pui purtând o 

panglică roșie. Mi s-a spus, de asemenea, că dacă panglicile 

roșii erau legate de spatele a zece găini și a unsprezecea nu 

avea panglică roșie, șoimul ar coborî și ar lua puiul fără 

panglică dintre toate celelalte. Acest lucru m-a încurajat să 

vorbesc despre protecția pe care o avem noi, ca creștini, 

sub Sângele lui Iisus Hristos. La fel ca și copiii lui Israel au 

fost protejați de distrugător prin sângele mielului care a 

fost stropit pe stâlpii ușii, așa că suntem protejați de 

Sângele lui Hristos. Rahab, curva Ierihonului, gospodăria 

tatălui ei și toți cei care erau cu ea, au fost protejați și 

păstrați în viață prin cablul roșu pe care l-a strâns în afara 

ferestrei. Sângele lui Iisus Hristos care ne purifică de 

orice păcat (1 Ioan 1: 7), are cu siguranță puterea de a ne 

proteja de șoimul mare, care este diavolul. De fapt, este 

singura protecție adevărată împotriva tuturor vrăjitoriei și 

puterii demonice. În Apocalipsa 12:11 scrie - „Au câștigat 

victoria asupra Lui prin Sângele Mielului și prin adevărul pe 

care l-au vestit”. Am experimentat, pe parcursul a 

patruzeci de ani de muncă în misiune, că toate atacurile 

celor mai puternici vrăjitori și puterile rele ale lui Satan au 
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rămas neputincioși împotriva puterii de protecție a Sângelui 

lui Iisus Hristos. 

Faptul că șoimul îl va lua doar pe cel care nu avea panglică 

roșie pe spate, dintre toate celelalte, arată că mântuirea 

este o chestiune personală. Nu este suficient ca tatăl, 

mama, frații sau surorile noastre să fie mântuiți. Fiecare 

persoană trebuie să știe pentru sine că se află sub Sângele 

lui Isus Hristos. Era posibil ca aceste panglici roșii, fiind 

decolorate de soare, să devină de culoare cenușie, astfel 

încât dacă panglicile nu ar fi înlocuite cu cele roșii, șoimul ar 

coborî și va apuca puii în ciuda panglicilor. Aceasta arată că 

nu este suficient să fiți purificați de Sângele lui Iisus 

Hristos și să lăsați acest lucru să devină apoi o experiență 

uitată. 

Trebuie să știm că suntem curați prin Sângele lui Hristos și 

continuu sub protecția lui. Dacă păcatele tale nu sunt 

iertate și inima ta nu este purificată de Sângele lui Iisus 

Hristos, șoimul mare, diavolul, te va apuca cu 

siguranță. Aleargă deci la Isus și mărturisește-ți toate 

păcatele Lui și apoi fii sigur că „Dacă mărturisim păcatele 

noastre lui Dumnezeu, El își va ține promisiunea și va face 

ceea ce este drept: El ne va ierta păcatele noastre și ne va 

purifica de orice nelegiuire” (1 Ioan 1: 9). .... „și Sângele lui 

Isus, Fiul Său, ne purifică de orice păcat” (1 Ioan 1: 7) și ne 

eliberează de puterea și stăpânirea păcatului. Faptul că 

panglicile roșii sunt fixate la aripile ne amintesc de aripile 

rugăciunii pe care ni le-a dat Dumnezeu. „Cei care au 

încredere în Domnul pentru ajutor își vor găsi puterea 

înnoită. Se vor ridica pe aripi ca vulturii ... 

”( Isaia 40:31). Aceasta înseamnă că credința noastră în 

Isus Hristos trebuie să meargă împreună cu rugăciunile 

noastre, ceea ce înseamnă că trebuie să-I cerem lui 
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Dumnezeu să ne curățească de păcat și să ne încredințăm în 

rugăciune ocrotirea Sângelui Său. 

Cineva a întrebat dacă o mică panglică verde sau albastră ar 

fi la fel de bună protecție ca una roșie, la care a trebuit să 

răspund că propriile noastre acțiuni, oricât de fine ar fi din 

punct de vedere uman, nu ne pot proteja de 

diavol. ( Isaia 64: 6). 

 

În încheiere, aș putea doar să depun mărturie că, în ultimii 

patruzeci de ani, nu am auzit sau am văzut niciodată șoimul 

luând un pui, care avea o mică panglică roșie pentru 

protecție. Nici eu nu am văzut vreun copil al lui Dumnezeu 

cucerit de diavol, în timp ce ei au rămas sub protecția 

Sângelui lui Iisus Hristos. 

JR Gschwend 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să îi mulțumim lui Dumnezeu 

împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în 

rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie gratuită, 

cărți și tratate în peste 540 de limbi, scrieți la: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

EDITORII EVANGHELIEI TOATE NAȚIUNILE 

Căsuța poștală 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(O misiune de literatură evanghelică finanțată prin donații) 

(Reg. Nr. 1961/001798/08 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.  

(A Gospel Literature Mission financed by donations)  

(Reg. No. 1961/001798/08 
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